

PREHLAD

o priebehu hlasovania OZ v Liešťanoch, ktoré sa konalo dňa 21. novembra 2019

Uznesenia číslo:	78	79	80	81	82	83	84	85
Meno a priezvisko:								
Miroslav Baláž	/	B	/	B	B	/	/	/
Mgr. Ivana Ivanišová	/	B	/	B	B	/	/	/
Mgr. Jana Javorčeková	N	N	N	N	N	N	N	N
Branislav Krpelan	/	B	/	B	B	/	/	/
PhDr. Dušan Lukáč	/	B	/	B	B	/	/	/
Rudolf Vojtko	/	B	/	B	B	/	/	/
Ing. Lenka Zatl'ková	/	B	/	B	B	/	/	/

LEGENDA:

- N neprítomní
- / hlasoval za prijatie uznesenia
- bol proti prijatiu uznesenia
- 0 zdržal sa hlasovania
- B berie na vedomie

Uznesenie č. 78	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje program zasadnutia.
Uznesenie č. 79	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie , že za overovateľov zápisnice boli určené pani poslankyňa Ing. Lenka Zatlková a pán poslanec Miroslav Baláž a za zapisovateľku pani Beáta Holenková.
Uznesenie č. 80	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje návrhovú komisiu v zložení: pani poslankyňa Mgr. Ivana Ivanišová a pán poslanec PhDr. Dušan Lukáč.
Uznesenie č. 81	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie Správu o kontrole plnenia uznesení.
Uznesenie č. 82	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie Návrh VZN č. 2/2019 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.
Uznesenie č. 83	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje VZN č. 2/2019 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.
Uznesenie č. 84	<p>Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje</p> <p>predaj majetku obce Liešťany: nehnutelný majetok - pozemok KN-C parc. číslo 117/1, záhrada o výmere 476 m² v k.ú. Lomnica, pre žiadateľku o kúpu pani Emíliu Bugárovú trvale bytom Liešťany č. 244</p> <p><u>z dôvodu hodného osobitného zreteľa:</u> pani Emília Bugárová je spoluvlastníčkou pozemku KN-C par. číslo 117/2 o výmere 400 m² v k. ú. Lomnica na ktorom na základe stavebného povolenia z roku 1987 postavila so svojím manželom rodinný dom. K uvedenému pozemku prilieha pozemok KN-C par. číslo 117/1, ktorý žiadateľka užíva od roku 1987, kedy na vedľajšom pozemku zrealizovala výstavbu rodinného domu. Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že pozemok s par. číslom 117/1 prilieha k pozemkom vo vlastníctve žiadateľky o kúpu pani Emílie Bugárovej, trvale bytom Liešťany č. 244 a je pre obec prakticky nevyužitelný, nakoľko k uvedenému pozemku nie je samostatný prístup. Pozemok sa odpredá vlastníčke rodinného domu, pri ktorom sa predmetný pozemok nachádza. Svojim umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou a susedným pozemkom v jej spoluvlastníctve.</p> <p>Cena za odpredaj je stanovená na základe Zásad hospodárenia s obecným majetkom, schváleným OZ v Liešťanoch dňa 18.9.2012 uznesením číslo 4/2012 g vo výške 4,- € za 1 m².</p>
Uznesenie č. 85	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje vyplatenie odmien poslancom a členom komisií OZ v Liešťanoch vo výške 1 667,16 €.